
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від  03.06.2016 р.  № 7/6-187 

с. Мелекіне 

 

Про  розгляд листа  

голови профспілки  

Мелекінської сільської  ради 

Лагунової С.А. 

 

         Розглянувши листа голови профспілки Мелекінської сільської ради 

Лагунової С.А. від 02.06.2016 р.  стосовно аварійного стану будівлі 

Мелекінської сільської ради, та фактичний стан  окремих кабінетів та будівлі  

сільської ради в цілому, керуючись  Законом  України   «Про місцеве 

самоврядування в Україні»  п.п.43 п.1 ст.26                                                                                                  

 

сесія сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Надати дозвіл голові сільської ради Поповичу В.П. на укладення договору 

з спеціалізованою ліцензованою організацією на проведення робіт по 

обстеженню адмінбудівлі Мелекінської сільської ради  на предмет 

визначення стану будівлі та подальшої її долі. 

2.  Направити клопотання на адресу ДП «Ілліч-Агро Донбасс» та ТОВ  

«Харвест Холдингу» про передачу на баланс сільської ради приміщень 

адмінбудівель колишнього радгоспу «Портівський», та колишнього рибак-

колгоспу «Росія» для можливого розміщення в них  адміністративного 

апарату сільської ради. 

 3.  Розглянувши питання стосовно стану  адмінбудівлі апарату Мелекінської 

сільської ради та можливої його передислокації в с.Портівське за умови 

отримання права власності на приміщення адмінбудівлі колишнього 



радгоспу «Портівський» на сході села жителів с.Мелекіне та  с.Бурякова 

Балка, с.Б.Коса. 

 

4.  Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності сільської ради 

Сидоренко О.В. здійснити перерахування коштів за виконання робіт по 

експертній оцінці стану адмінбудівлі Мелекінської сільської ради після 

надання відповідного акту на виконання робіт та експертного висновку. 

 

 3.  Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на голову 

сільської ради Поповича В.П.     

           

 

Сільський голова                                                 В.П.Попович 

 


